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Sesión ordinaria de 5 de marzo de 2014 Comisión Permanente Especial de Vigilancia de la Contratación 

(Se abre la sesión a las nueve horas y cuarenta 
minutos). 

La Presidenta: Buenos días a todos. Si no 
tienen ustedes nada que decir, iniciamos la sesión. 

Señor secretario.  

El Secretario de la Comisión en funciones: 
Sí. Buenos días. 

Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 12 de febrero 
de 2014. 

La Presidenta: ¿UPyD?  

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Sí. Buenos días. A favor.  

La Presidenta: ¿Izquierda Unida? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, doña Raquel López Contreras: 
A favor.  

La Presidenta: ¿Partido Socialista? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista 
de Madrid, doña Ana García D’Atri:  A favor.  

La Presidenta: ¿Partido Popular? 

La Primera Teniente de Alcalde, Delegada del 
Área de Gobierno de Economía, Hacienda y 
Administración Pública, y Concejala del Grupo 
Municipal del Partido Popular, doña María 
Concepción Dancausa Treviño: ¿El acta, no? A 
favor.  

La Presidenta: Gracias. Queda aprobada. 

(Se acuerda por unanimidad aprobar el acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 12 de febrero de 
2014, sin observación ni rectificación alguna). 

Punto 2. Solicitud de información para la 
Comisión. 

La Presidenta: ¿UPyD? 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Sí. Buenos días. 

Por UPyD se va a hacer una petición de 
información, y es la referida al contrato de servicios 
postales, este es su título, creo, referencia 
2009NRC004. Este es un contrato que tiene dos 
lotes, lo digo porque como es un contrato un poco 
antiguo pues para ayudar a su localización. Este es 
un contrato que tiene dos lotes y el segundo lote, 
concretamente, los gestores del gasto eran el IAM y 
la Agencia Tributaria; creo que en el primer caso 
era solo el IAM. 

Entonces, repito: contrato de servicios 
postales 2009NRC004. Gracias. 

La Presidenta: Gracias.  

¿Izquierda Unida? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, doña Raquel López Contreras: 
No. Nosotros no, precisamente porque en la 
anterior comisión pedimos dos expedientes y nos 
llegaron ayer, entonces yo sí que pediría un poquito 
de diligencia en mandarlos porque, claro, hubiese 
podido analizarlos en esta comisión si me hubiesen 
llegado un poco antes, o bastante antes. Entonces, 
este mes pues no pregunto por ningún otro. 

La Presidenta: ¿Partido Socialista? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista 
de Madrid, doña Ana García D’Atri: De momento 
no. También estamos esperando la petición de 
información del conjunto Daoíz y Velarde antes de 
incluirlo en la comisión.  

La Presidenta: Gracias. 

Bueno, pues si no quieren hablar nada, nos 
vamos. Levantamos la sesión. Gracias. 

 
(Finaliza la sesión a las nueve horas y cuarenta y 
dos minutos). 
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